

快乐暑假 安全同行



日前,扬中市三跃中心幼儿园开展了以“快乐暑假、安全同行”为主题的教育活动。

本次活动,一方面从防火、防电、防溺水、防拐骗、防中毒、防交通事故等多方面进行展开,以读绘本、讲故事、角色扮演的形式,让孩子们在轻松愉悦的氛围中了解安全方面的知识,提高自我保护意识,掌握基

本的自救方法。另一方面,通过幼儿园网站、微信推送、分发传单等方式,及时给家长传递安全防范信息,增强家长安全防范意识。

快乐暑假、安全同行!相信在老师和家长的共同关心与呵护下,孩子们会度过安全、丰富的暑期生活!

(朱扬)



“七彩四点半,小小船模助成长”



日前,润州区七里街道万科社区关工委邀请江科大电信学院志愿者走进社区联合开展“七彩四点半,小小船模助成长”活动。志愿者通过视频演讲形式为未成年人同学普及科技知识,展示研究成果,激发孩子学科学的兴趣,并手把手地教授拼装“辽宁号”航母模型,参加活动的家长们也兴致勃勃地加入拼模活动中。

(文/图 许能豪 纪载庆)

小书包 大发现

为了让大班孩子感受即将成为小学生的自豪感,顺利适应小学生活,理解背书包的真正意义,并学习自我管理,7月9日,丰裕中心幼儿园大班组开展了“探秘小书包”的活动。

活动前孩子们围绕“书包里应该放些什么、书包应该怎样整理”等话题展开了热烈的讨论,孩子纷纷表示:“可以放阅读书籍、绘画本、水彩笔、铅笔盒等学习用品……”活动中孩子们给书包设计标记,有的小朋友在自己的书包上贴上了好看的贴纸,有的画上了自己最喜欢的小汽车,设计结束后孩子们与同伴又分享了不同标记代表的意义;开展了书包整理小能手评比,比一比谁整理的书包最整齐,体验给学习用品分类收拾的乐趣。

(丰裕)

快乐童年 梦想起航

7月16日上午,镇江新区石桥幼儿园全体教师欢聚在多功能教室,见证大班孩子们成长的点滴。

整场毕业典礼中,孩子们用一个个真情的表演展现着自己在幼儿园三年的成长,传达着对老师真诚的谢意和对幼儿园生活无限的眷恋,那一颗颗纯真的童心感动了在场所有的人。小、中班的孩子为哥哥姐姐献上自己早已准备好的礼物,祝愿他们毕业快乐!最后,典礼在孩子们最喜爱的“毕业嗨party”中落下了帷幕,全园的孩子共同玩游戏、分享零食,大家笑着、闹着、幸福着。孩子们,以后无论走到哪里,愿你们



永远能记住这一份快乐!

毕业典礼是短暂的,但幼儿园生活的回忆却是甜蜜而长久的。愿孩子们的成长之路永远有喜悦相随、有歌声常伴、有智慧同在!在未来的日子里,能不畏风浪,扬帆起航!

(石桥)

乐在其中 考出自信

日前,中山路小学举行了“乐考”嘉年华,用游园活动的形式取代试卷答题的传统期末考试方式,从而对孩子的综合素质进行多维目标的真实性评价,真正做到“开心玩,努力学”。

在这次“乐考”中,老师们利用编程的相关知识,结合传统的背诵篇目,设计了“我背”游戏闯关环节。孩子们通过控制游戏手柄,亲自抽取题目,既紧张又刺激。学习兴趣得到了极大提升,背诵不再是机械枯燥的,变成了趣味盎然的的游戏。真正感受到了考试的乐趣。

在传统乐考项目基础上,今年把课本剧表演纳入了乐考的范围,课本剧表演能够全面

考察学生的听、说、读、写的能力,学生团结协作和沟通能力也能得到很好的提升。各具特色的情景创设,丰富多彩的头饰,让孩子们身临其境。清脆

的童声,丰富的表情,极具个性的动作,都体现出孩子们对语言文字的热爱。孩子们在身心愉悦的体验中,语文的综合素养得到提升。

(曹燕 陈弘)



用孩子的眼光解读孩子的世界

7月16日,贺家弄幼儿园的青年老师们将记录的幼儿故事或家长的故事,以情景剧的形式展现出来,通过表演,向家长大声呼喊:陪伴是父母一生的必修课。

活动邀请了区教育局,市教育科学研究中心以及区教师发展中心老师担任评委。活动形式受到了到场专家评委的一致好评,对于老师们的剧本、立意、表演、解决问题的能力,都给予了高度的

认可,同时对于青年教师的活力、表现力、观察力又提出更高的希望,期待青年教师在解决实际问题的基础上,能展现出更多的专业素养,给与家长更加专业的指导。

用孩子的眼光解读孩子的世界,这是一名幼儿教师对幼儿教育爱的诠释,也是年轻教师在工作中的成长足迹,期待老师们有更多的发现。

(顾瑾)

送蔬菜 传温情

7月8日,宜乐幼儿园大班小朋友开展“送蔬菜,传温情”到宜乐社区活动,为社区老人送去温暖和祝福。

幼儿园种植园地里的蔬菜在孩子们的精心养护下,生机勃勃,已经可以收获。一大早,孩子们来到种植园进行采摘、装篮,并带上自己亲手书写的感谢信,将蔬菜送给宜乐社区工作人员,请他们代为转交给社区有需

要的老人。

该园将慰问孤寡老人等献爱心活动作为培养幼儿良好社会品德的重要途径之一,得到了家长及社会的一致好评和支持。孩子们通过种菜、送菜活动,体验到了劳动的辛劳和价值,也让他们更加懂得用行动去表达爱,传递一份温情。

(吴慧丽)

“浪花里飞出欢乐歌”



日前,润州区七里甸街道关工委联合镇江市全民健身中心举办“浪花里飞出欢乐歌”暑期公益系列培训活动。孩子们在专业教练老师的指导下,从

适应下水体验开始,学习掌握防溺水知识,学习体验憋气、漂浮等基本动作,逐步培养热爱游泳运动的兴趣。

(纪载庆)